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Question écrite n° 67910

Texte de la question

M. Jean-Antoine Leonetti attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur les événements qui se sont produits
récemment à Vallauris. Au moment de l'arrestation d'un individu, qui faisait l'objet d'un mandat d'arrêt depuis
deux ans, les policiers se sont vus accueillis par des jets de pierres pendant plus d'une demi-heure. Malgré
l'arrivée de renfort, deux agents ont été blessés et des véhicules de police endommagés. Seul le
professionnalisme et le sang-froid de tous les agents ont permis d'éviter le pire. Après les événements qui se
sont déroulés à Béziers, Thonon-les-Bains, et après le meurtre de deux policiers dans le Val-de-Marne, ces
incidents montrent combien la mission de la police est de plus en plus difficile, à cause d'une violence
inhabituelle exercée par certains voyous. Il attire son attention sur l'aggravation de l'insécurité que connaît notre
pays, plus particulièrement au travers des agressions des forces de l'ordre, et lui demande de donner les
moyens nécessaires dans les quartiers difficiles comme celui de la Zaïne à Vallauris pour que la police puisse
faire régner l'ordre républicain.

Texte de la réponse

La circonscription d'Antibes-Vallauris (99 314 habitants) a été retenue pour faire partie de la deuxième phase de
généralisation de la police de proximité. Dans ce cadre, les effectifs du corps de maîtrise et d'application de
cette circonscription ont augmenté de 12 unités, passant de 170 au 1er janvier 2001 à 181 au 31 octobre de la
même année, soit une augmentation de 7 %. Par ailleurs, 2 véhicules à quatre roues et 16 scooters ont été mis
en dotation dans ce commissariat. Un contrat local de sécurité intercommunal est en cours d'élaboration. Dans
cette circonscription, si le taux de criminalité est supérieur à la moyenne nationale, la délinquance générale et de
voie publique a régressé, en 2000, de 10 % par rapport à 1999.
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